Anexa nr.22
Standard aprobat prin Ordinul MF nr.115

din 15.09.2021

Specificatii tehnice

Numarul procedurii de achizitie: 21112939/ ocds-b3wdp1-MD-1698827180410

Obiectul achizitiei: Piese de schimb si accesorii p/u utilajul tehnologic din Spalitorie

Denumirea bunurilor/serviciilor Denumirea Tara de origine Produ- Specificarea tehnica deplina Specificarea tehnica Standarde
modelului catorul solicitata de catre autoritatea deplina propusa de catre de
bunului/serviciului contractanta ofertant referinta

1 2 3 4 5 6 7

Masina de spalat

Supapa de scurgere p/u masina de spalat Speed
Queen Model No: SC 40BN2C160001 Cod
produs:F200166402 ( KnanaH cnvBea Boapl )

Supapa de scurgere p/u masina de
spalat Speed Queen Model No: SC
40BN2C160001 Cod

Supapa de scurgere p/u
masina de spalat Speed
Queen Model No: SC

Piese de schimb SUA
produs:F200166402 ( KnanaH causa 40BN2C160001 Cod
BOAbI ) produs:F200166402 (
KnanaH cnmea Bogpbl )
Furtun conexiune din cauciuc p/u masina de spalat Furtun conexiune din cauciuc p/u Furtun conexiune din
UniMac-Speed Queen F8071701 ( MaTpybok Piese de schimb SUA masina de spalat UniMac-Speed cauciuc p/u masina de

pe3nHOoBbIN )

Queen F8071701 ( NaTpybok
PEe3nHOBbIN )

spalat UniMac-Speed




Queen F8071701 (
MaTpyboK pe3snHoBbIN )

Placa electrica de dirijare p/u masina de spalat (nnata
ynpasaeHusa cTup.mawmHe 3 Buaa) Uni Mac: Speed
Queen Model No: SC40BN2: UX35PVPA70001

Placa electrica de dirijare p/u masina
de spalat (nnata ynpaBneHus
cTup.mawmHe 3 snga) Uni Mac:

Placa electrica de dirijare
p/u masina de spalat
(nnata ynpasneHus

Piese de schimb SUA Speed Queen Model No: SC40BN2: cTup.matumHe 3 suaa) Uni
UX35PVPA70001 Mac: Speed Queen Model
No: SC40BN2:
UX35PVPA70001
Element de incalzire p/u masina de spalat Speed Element de incalzire p/u masina de Element de incalzire p/u
Queen Model No: SC40BN2 L-28cm(TaH) . . spalat Speed Queen Model No: masina de spalat Speed
Piese de schimb SUA
SCA0BN2 L-28cm(T3H) Queen Model No:
SC40BN2 L-28cm(TaH)
Demorar electric KMU-23210 35-40A 230V mas.de Demorar electric KMU-23210 35-40A | Demorar electric KMU-
spalat Unimac: Speed Queen Model No: SC40BN2: 230V mas.de spalat Unimac: Speed 23210 35-40A 230V
UX35PVPA70001 (nyckaTenb) . . Queen Model No: SC40BN2: mas.de spalat Unimac:
Piese de schimb SUA
UX35PVPA70001 (nyckaTenb) Speed Queen Model No:
SC40BN2: UX35PVPA70001
(nyckaTenb
Rulment 6208 2RSC3 mas.de spalat Speed Queen Rulment 6208 2RSC3 mas.de spalat Rulment 6208 2RSC3
Model No:SC40BN2: UX35PVPA70001 Speed Queen Model No:SC40BN2: mas.de spalat Speed
Piese de schimb SUA UX35PVPA70001 Queen Model
No:SCA40BN2:
UX35PVPA70001
Rulment 6309 2RS mas.spalat Speed Queen Model Rulment 6309 2RS mas.spalat Speed Rulment 6309 2RS
No:SC40BN2: UX35PVPA70001 . . Queen Model No:SC40BN2: mas.spalat Speed Queen
Piese de schimb SUA

UX35PVPA70001

Model No:SC40BN2:
UX35PVPA70001




Semiring 80x100x10 (canbHUK)mas.de spalat Speed
Queen Model No: SC40BN2: UX35PVPA70001

Semiring 80x100x10 (canbHMK)mas.de
spalat Speed Queen Model No:

Semiring 80x100x10
(canbHMK)mas.de spalat

Piese de schimb SUA
! ! SC40BN2: UX35PVPA70001 Speed Queen Model No:
SC40BN2: UX35PVPA70001
Material de ermetizare la sticla usei F170124 la Material de ermetizare la sticla usei Material de ermetizare la
masina de spalat Speed Queen Model No: SC40BN2: F170124 la masina de spalat Speed sticla usei F170124 la
UX35PVPA70001(ynnoTHUTENb CTEKA ABEPU Queen Model No: SC40BN2: masina de spalat Speed
MaLUNHbI) Piese de schimb SUA UX35PVPA70001(ynnoTHUTEND Queen Model No:
CTeK/a ABepU MaLLUNHbI) SC40BN2:
UX35PVPA70001(ynnoTHUT
eNb CTEKNA ABepU
MalLLMHbI)
Sensor de temperatura F8045001 la mas.de spalat Sensor de temperatura F8045001 la Sensor de temperatura
Speed Queen Model No: SCA0BN2 (maTumk mas.de spalat Speed Queen Model F8045001 la mas.de spalat
Temnepartypsbl) Piese de schimb SUA No: SC40BN2 (aaTumKk TemnepaTypbl) | Speed Queen Model No:
SC40BN2 (paTumk
Temnepartypbl)
Automat ELMOS BA47-63 C 40 380V 6000A p/u Automat ELMOS BA47-63 C40380V | Automat ELMOS BA47-63
masina de spalat Speed Queen Model No: (aBTomar) 6000A p/u masina de spalat Speed C 40 380V 6000A p/u
Piese de schimb SUA Queen Model No: (aBTomar) masina de spalat Speed
Queen Model No:
(aBTOMaT)
Masina de calcat
Sensor de temperatura 1300565 p/u masina de calcat Sensor de temperatura 1300565 p/u | Sensor de temperatura
Colandru TYPE: (aaTtumk Temnepatypbl) . . masina de calcat Colandru TYPE: 1300565 p/u masina de
Piese de schimb SUA

(maTumk TemnepaTypbl)

calcat Colandru TYPE:
(naTuMK TEMnepaTypbl)




Rulment CB204: masina de calcat UD13F063:
VD13F063EPO2 (noawmnHuKm)

Rulment CB204: masina de calcat
UD13F063: VD13F063EPO2

Rulment CB204:
masina de calcat

Piese de schimb SUA (mnoawmMnHuKKM) UD13F063:
VD13F063EP02
(noawnnHMKNM)
Material de calcat 1000x1600mm . . Material de calcat 1000x1600mm Material de calcat
Piese de schimb SUA
1000x1600mm
Banda de ghidaj p/u Colandru la masina de calcat Banda de ghidaj p/u Colandru la Banda de ghidaj p/u
(Hanpsnatwowasa neHTa)167x19cm Piese de schimb SUA masina de calcat (Hanpsnastouwas Colandru la masina de
neHTa)l67x19cm calcat (Hanpsnawuwas
neHTa)167x19cm
Element de incalzire p/u masina de calcat Piese de schimb SUA Element de incalzire p/u masina de Element.de incalzire
calcat p/u masina de calcat
Placa electrica de dirijare p/u masina de calcat Placa electrica de dirijare p/u masina | Placa electrica de
Piese de schimb SUA de calcat dirijare p/u masina de
calcat
Uscator de rufe
Spirala de incalzire p/u uscator Speed Queen Model Spirala de incalzire p/u uscator Speed | Spirala de incalzire p/u
No: STO75EQTMIGIWO01 Cod produs: M41094P Queen Model No: uscator Speed Queen
TO75EQTMIGIWO01 : M | No:
(Cnupanb Hakana) piese de schimb SUA STO75EQTMIGIWO01 Cod produs odel No
M41094P (Cnupanb Hakana) STO75EQTMIGIW01
Cod produs: M41094P
(Cnnpanb Hakana)
Contactor HDC3-3201 220V/230V 50Hz . . Contactor HDC3-3201 220V/230V Contactor HDC3-3201
Piese de schimb SUA
50Hz 220V/230V 50Hz
Curea Optibelt-RB PJ1150-5A (08) . . Curea Optibelt-RB PJ1150-5A (08) Curea Optibelt-RB
Piese de schimb SUA

PJ1150-5A (08)




Centrifuga

Rulment 6312RS: 22312CW33 Centrifuga LC-

Rulment 6312RS: 22312CW33

Rulment 6312RS:

25(nogWwnnHmKK) Piese de schimb SUA Centrifuga LC-25(noawmnnHmKm) 22312CW33 Centrifuga
LC-25(noAWwnnHuKm
Invertor P19130A 2R2G1 2.2 KW 220V . . Invertor P19130A 2R2G1 2.2 KW Invertor P19130A
Piese de schimb SUA
220V 2R2G1 2.2 KW 220V
Placa electrica de dirijare centrifuga Placa electrica de dirijare Placa electrica de
! irijare p/u g Piese de schimb SUA . ! irijare p/u o ! )
centrifuga dirijare p/u centrifuga
Material de ermetizare la capac p/u centrifuga . . Material de ermetizare la capac p/u Material de ermetizare
Piese de schimb SUA

centrifuga

la capac p/u centrifuga

Semnat electronic Numele, Prenumele: Nagornii Nicolai.

Ofertantul: ,,PIN-Clean” SRL,

n calitate de: Administrator

Adresa: MD2075-mun.Chisinau, bd.Mircea cel Batrin 34, ap. 123

Digitally signed by Nagornii Nicolai
Date: 2023.11.14 16:53:38 EET
Reason: MoldSign Signature
Location: Moldova




		2023-11-14T16:53:38+0200
	Moldova
	MoldSign Signature




